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OTuer o Tennonotpednexuu no nputopam YYT 3a AHBapL 2017
Horceop:
Crpowut.Agpec: Ceposa 30
Tenedon: (812) 313-47-06

TenedoH: VY3en yyera: CUQ
Kon ¥YT2:

PaccMaTpuBaTh COBMECTHO € YYT3:

WCTOUHMK 18 Hesckas KoTensHas CxeMa noAknioueHus: [lByxTpybHas rpacuk: 150/70
YCTaHOBNeHHsIe :W_Wouw: HaCoBbIE M CYTONH, apxMBLI B (hannax: T 26M-1313236-4(C)-0117.txt
Boiuncnutens: TCPB-026M N¢ 1313236 PexumM (cxema): NpuGops: YYT3 noseperisi 40 Txs, rp.C= 1,68
Togatoul.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: Mpeo6p.aasnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeot MNpeoGp.aasnexus:
Tp-A. TBC(M3): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepmMonpeot Mpeobp.aaenenus:
Tp.UMpk.MBC(M4): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnetHus:
TP.NOANKMTKU(VS): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeot Tpeobp.aasnequs:
PaCcYETHBIM anropyTM: 3vMa: QOT=mM1%(N1-hxB)-Mm2*(h2-Nx8) neto: Qrec=m3*(h3-hxg)
. JOroBOPHBIE HArpy3KK, [Kan/yac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| AOroBOpHbIE HarpysKku (cp.4ac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
rmﬂwawou:c_m pacxoae! (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.noT.=0 Grec=0
KTHHUECKOE NOTPEONEHME 33 NPEAbIAYLUMH OTHETHBIN NEPHOA C 16 no 22.01.2017 Obiiee
Yyet otonnexue (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) KowTponeusie Aakiue TENonoTp-e
Aara Tu HC M1, Mz, dM, T1, T2, dT, P1 p2 Qotonn M3, M4, dM, dVrec Vnoan 3 T4, Qrec obul. | Qrec uan. Qrex.rec Q o
_4ac T T T C C C ric/cM2 | rkfcm2 Tian T T T M.RYG. MRS C C I'kan Tkan rKan. Tkan.
23.12.16 24,00 - 56,46 56,36 0,10 66,69 42,88 23,81 5,14 2,85 g - - = = = = b - - = 1,53
24.12.16 24,00 - 69,81 69,58 0,23 70,30 46,68 23,62 6,19 3,30 2 - - T - 2 = £ = - = 1,66
25.12.16 24,00 - 71,44 71,19 0,25 69,64 45,58 24,06 6,17 3,14 & = 2 = - - - . = - = 1,73
26.12.16 24,00 - 71,48 71,48 0,00 69,27 45,02 24,25 6,17 3,15 i - - & o = = = < - 5 1,74
27.12.16 24,00 - 71,33 71,12 0,21 69,19 44,41 24,78 6,18 3,16 - = - = R = i - 2 - z 1,78
28.12.16 24,00 - 71,42 71,41 0,00 68,81 43,21 25,60 6,18 3,16 - = - = B - b = = = = 1,83
29.12.16 24,00 - 71,39 71,37 0,02 69,39 43,09 26,30 6,15 3,13 T = - - = E i = = = it 1,88
30.12.16 24,00] - 71,65 71,65 0,00 69,70 43,08 26,62 6,16 3,12 = = = = = - - = & E: ™ 1,91
31.12.16 24,00 - 71,60 71,58 0,01 69,95 43,47 26,48 6,13 3,10 = = = - - - 2 = = = ¥ 1,90
01.01.17 24,00 - 71,43 71,42 0,01 69,27 43,61 25,66 6,17 3,14 = - S - = = 7 = = - & 1,84
02.01.17 24,00 - 71,57 71,57 0,00 70,43 44,26 26,17 6,18 3,15 = g = = - & = = = B & 1,87
03.01.17 24,00 - 71,35 71,35 73,20 44,98 28,22 6,17 3,14 = = = - - = i = = = - 2,02
04.01.17 24,00 - 70,59 70,59 78,40 46,30 32,10 6,11 3,13 5 & = - - = v = & = T 2,27
05.01.17 24,00 - 69,69 69,69 83,93 47,03 36,90 6,03 3,12 = = = = - - = = 2 S z 2,57
06.01.17 24,00 = 69,26 69,26 87,75 47,37 40,38 5,98 3,10 = = & . - . n 5 = 3 7 2,80
07.01.17 24,00 - 69,25 69,25 88,97 47,52 41,45 5,96 3,08 & = = “ = - 5 = = = = 2,88
08.01.17 24,00 - 68,82 68,82 88,58 46,86 41,72 592 | 3,09 : = E = = - 5 = = 5 = 2,88
09.01.17 24,00 - 69,48 69,48 89,06 48,04 41,02 6,01 3,10 = = B = s = 5 = = = 7 2,85
10.01.17 24,00 - 71,11 71,10 89,67 50,12 39,55 6,17 3,13 7 - = - s = - = & - = 2,82
11.01.17 24,00 - 71,32 71,32 89,55 51,06 3849 6,20 3,13 = - = = - = o - - = = 2,75
12.01.17 24,00 = 71,22 71,22 89,56 51,06 38,50 6,19 3,14 5 - 5 = £ = by - = = 5 2,75
13.01.17 24,00 - 71,01 71,01 88,73 50,80 37,93 6,19 3,15 - il = = 3 = I - N = 7 2,70
14.01.17 24,00 - 71,02 71,02 88,64 50,92 37,72 6,20 3,16 . & = = il o) z - 3 = B 2,68
15.01.17 24,00 - 70,94 70,93 87,12 50,91 36,21 6,20 3,17 o % 5 = s = - = - = o 2,57
16.01.17 24,00 - 36,12 36,56 57,56 39,53 18,03 3,67 2,17 5 - = = = = = = - = 5 0,63
17.01.17 24,00 - 70,01 69,52 83,09 54,90 28,19 6,09 3,06 T - - z - = b = - o = 2,00
18.01.17 24,00 4 71,38 71,12 85,07 51,51 | 3356 | 614 | 311 - - - - - - - - - - - 241
19.01.17 24,00 - 71,65 70,43 85,37 50,69 34,68 6,15 3,10 < - - = = < 2 - + - 3 2,55
20.01.17 24,00 - 71,59 71,36 84,40 49,93 34,47 6,15 3,10 o ~ - = = = 0 = = - i 2,48
21.01.17 24,00 - 71,86 71,72 82,79 49,32 33,47 6,14 3,08 = = = = = 2 7 & = - = 2,42
22.01.17 24,00 - 71,78 71,64 82,93 49,39 33,54 6,15 3,09 o = = = g - - 2 < % = 242
|Cpeanee 24,00 = 69,32 69,23 78,94 47,21 31,73 | 6,02 3,09 2 & = = - = 3 = = =
Wroro 744,00 | 2149,01 2146,10 1 2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
]
oK ASSA BT i Hbﬂwm.p mvmv.ﬂ“m Mi1(T1) M2(1) M3(T) Ma(t) | V3(m3) | V4(m3) [Q CUO (Tkan) Q _.m_n (Tkan) Tpab, 4
CHSATUS AGHHBIX: 105,15 152 z 3 z = 2 - E [ z e T
11.05.15 15:50 - 5 3 " s = 5 n B r
s —_
Ieproa pacyeTa no cpegHemy: CYTOK; [ { Sy ¥
Konu4ecTBo TENNOBOI 3HEPruM, paccuuTaHHoe no cpenHemy: Mkan; CTBEHHBIP 33 fﬂ.T: BOW 3HEprim (OT aboHeHTa)
OGLEM TeNNOHOCUTENS, PACcCHHTaHHSIA NO CpeaHeMy Ky6.M; NgYars noTpelurens
MepHon pacyeTa no AoroBopy: | / / - ‘ {
Mepuon npesbieHus t2: P \ ) i i it
KOppexTHPOBKa Ha TEMMEpaTYPy XONOAHOM BOAB! 1,68°C = 0,00 rkan; S :
WTOro no npubopam yueta: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 69,12 Tkan;

Wroro no npubopam yyeta:

C Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK

KyG.M.




